

平成 29 年 1 月 25 日

各位

株式会社八十二銀行

「連結レバレッジ比率の構成に関する事項」 正誤表

「連結レバレッジ比率の構成に関する事項」(平成 27 年 12 月期～28 年 9 月期)の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

連結レバレッジ比率の構成に関する事項 (平成 27 年 12 月期)

(訂正前)

国際様式 (表2) の該当番号 (注)	国際様式 (表1) の該当番号 (注)	項 目	当四半期末 (27年12月期)	前四半期末 (27年9月期)
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額(△)	<u>11,342</u>	11,378
3		オン・バランス資産の額(イ)	<u>8,223,088</u>	7,970,418
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額(ホ)	<u>563,516</u>	547,307
21	8	総エクスポージャーの額(イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)+(ヘ)	<u>8,700,414</u>	8,401,776

(訂正後)

国際様式 (表2) の該当番号 (注)	国際様式 (表1) の該当番号 (注)	項 目	当四半期末 (27年12月期)	前四半期末 (27年9月期)
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額(△)	<u>11,827</u>	11,378
3		オン・バランス資産の額(イ)	<u>8,222,603</u>	7,970,418
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額(ホ)	<u>563,031</u>	547,307
21	8	総エクスポージャーの額(イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)+(ヘ)	<u>8,699,929</u>	8,401,776

連結レバレッジ比率の構成に関する事項（平成28年3月期）

（訂正前）

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当期末 （28年3月期）	前期末 （27年3月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	13,926	11,948
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,065,914	7,913,812
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	589,391	546,847
21	8	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,579,907	8,354,071
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ）/（ヘ））	6.86	6.54

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当期末 （28年3月期）	前四半期末 （28年12月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	13,926	11,342
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,065,914	8,223,088
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	589,391	563,516
21	8	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,579,907	8,700,414
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ）/（ヘ））	6.86	6.47

（訂正後）

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当期末 （28年3月期）	前期末 （27年3月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	15,428	11,948
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,064,412	7,913,812
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	587,888	546,847
21	8	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,578,405	8,354,071
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ）/（ヘ））	6.85	6.54

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当期末 （28年3月期）	前四半期末 （28年12月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	15,428	11,827
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,064,412	8,222,603
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	587,888	563,031
21	8	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,578,405	8,699,929
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ）/（ヘ））	6.85	6.47

連結レバレッジ比率の構成に関する事項（平成28年6月期）

（訂正前）

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当四半期末 （28年6月期）	前四半期末 （28年3月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	13,099	13,926
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,279,869	8,065,914
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	596,014	589,391
21	8	総エクスポージャーの額（（イ） + （ロ） + （ハ） + （ニ））（ヘ）	8,807,046	8,579,907
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ） / （ヘ））	6.76	6.86

（訂正後）

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当四半期末 （28年6月期）	前四半期末 （28年3月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	13,384	15,428
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,279,584	8,064,412
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	595,728	587,888
21	8	総エクスポージャーの額（（イ） + （ロ） + （ハ） + （ニ））（ヘ）	8,806,761	8,578,405
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ） / （ヘ））	6.76	6.85

連結レバレッジ比率の構成に関する事項（平成28年9月期）

（訂正前）

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当中間期末 （28年9月期）	前中間期末 （27年9月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	12,121	11,378
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,382,820	7,970,418
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	601,479	547,307
21	8	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,867,204	8,401,776
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ）/（ヘ））	6.78	6.51

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当四半期末 （28年9月期）	前四半期末 （28年6月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	12,121	13,099
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,382,820	8,279,869
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	601,479	596,014
21	8	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,867,204	8,807,046
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ）/（ヘ））	6.78	6.76

（訂正後）

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当中間期末 （28年9月期）	前中間期末 （27年9月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	13,483	11,378
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,381,458	7,970,418
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	600,116	547,307
21	8	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,865,843	8,401,776
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ）/（ヘ））	6.76	6.51

国際様式 （表2） の該当番号 （注）	国際様式 （表1） の該当番号 （注）	項目	当四半期末 （28年9月期）	前四半期末 （28年6月期）
オン・バランス資産の額				
2	7	Tier1資本に係る調整項目の額（△）	13,483	13,384
3		オン・バランス資産の額（イ）	8,381,458	8,279,584
連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額（ホ）	600,116	595,728
21	8	総エクスポージャーの額（（イ）+（ロ）+（ハ）+（ニ））（ヘ）	8,865,843	8,806,761
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率（（ホ）/（ヘ））	6.76	6.76

以上